
 

1 
 

      FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

    Okresní fotbalový svaz Litoměřice  

    Lodní náměstí 1093/7, Předměstí, 412 01 Litoměřice 

    IČ: 22882499  

       Disciplinární komise (DK) 

  

 

Rozhodnutí Disciplinární komise OFS Litoměřice ze dne 26.5. 2022 
Disciplinární komise Okresního fotbalového svazu Litoměřice na svém zasedání dne 26.5. 2022 projednala a vynesla 

následující rozhodnutí: 

Nepodmíněné tresty  

Rozhodnutí 012605/2022 DK 

Mareš Kryštof (98020433) SK Libotenice, z.s. 2021423A1A2205 4 SU od 22.5.2022 DŘ § 46/1+§ 45/1 

Rozhodnutí 022605/2022 DK 

Filous Otakar (89110813) TJ Sokol Úpohlavy 2021423A2A2202 2 SU od 23.5.2022 DŘ § 48/1 

Rozhodnutí 032605/2022 DK 

FK Schoeller Křešice z.s. (4230251), odhlášení družstva starších žáků ze soutěže II. třída – OP, DK toto družstvo 

vylučuje ze soutěže. V soutěžním ročníku 2022/23 má toto družstvo možnost přihlásit se do soutěží OFS Litoměřice, DŘ 

§ 69, odst. 4. Klubu udělena peněžitá pokuta ve výši 4.500 Kč, dle článku 20 písm. b) RMS 

 

Rozhodnutí 042605/2022 DK 

Rozhodnutí Disciplinární komise OFS Litoměřice ze dne 26. 5. 2022 sp. zn. DK 032605/2022 p. Fuksa Marek (91100387) 

FK Bechlín z. s.,  se ukládá disciplinární trest zákazu činnosti na dvanáct měsíců a trest peněžité pokuty 3.000, - Kč za 

disciplinární přečin surové hry dle ustanovení § 42 odst. 3 Disciplinárního řádu FAČR, který p. Marek Fuksa spáchal v utkání 

21. kola III. Třídy dospělých skupiny „B“ v utkání TJ Sokol Hoštka vs. FK Bechlín (2021423A2B2102) hraného dne 14. 5. 

2022 tím, že se dopustil surové hry způsobem takovým, že způsobil závažné zranění, kdy zraněný hráč je omezen v obvyklém 

způsobu života po dobu delší než sedmi dnů. Pan Fuksa Marek (91100387)  je povinen uhradit peněžitou pokutu do 7 dnů 

ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet OFS Litoměřice č. 246304805/0300 (variabilní symbol: 91100387), 

a v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární komisi o zaplacení peněžité pokuty. Ustanovení § 20 odst. 8 Disciplinárního 

řádu FAČR stanovuje, že: „Ukládá-li se peněžitá pokuta fyzické osobě, která se disciplinárního přečinu dopustila jako hráč klubu, člen 

realizačního týmu klubu nebo funkcionář klubu, uloží se povinnost k úhradě společně a nerozdílně pachateli i klubu.“.  

Nedostavení se k utkání 

Rozhodnutí 052605/2022 DK utkání č. 2021423A2B2203 Tělocvičná jednota Sokol Mšené Lázně – Tělovýchovná jednota 
Podřipan Rovné, z.s. „B“ neodehráno z důvodu nedostavení se družstva hostů. DK utkání kontumuje ve prospěch družstva 
Tělocvičná jednota Sokol Mšené Lázně s přiznáním 3 bodů a skóre 3:0. DŘ § 56, odst. 2 DK ukládá klubu Tělovýchovná 
jednota Podřipan Rovné, z.s. (4230581) peněžitou pokutu ve výši 3.000,- Kč  DŘ §56 odst. 2 a RMS čl. 20 písm. b) 

Rozhodnutí 062605/2022 DK utkání č. 2021423C1A1801 FK Cvikov – SK Liběšice, neodehráno z důvodu nedostavení 
se družstva hostů. DK utkání kontumuje ve prospěch družstva FK – Cvikov s přiznáním 3 bodů a skóre 3:0. DŘ § 56, odst. 
2 DK ukládá klubu SK Liběšice, z. s. (4230261) peněžitou pokutu ve výši 1.000,- Kč  DŘ §56 odst. 2 a RMS čl. 20 písm. b)
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Žádost o změnu trestu 

Rozhodnutí 072605/2022 DK 

Krch Ladislav (75071141) FK Třeboutice z. s. 

DK žádosti nevyhovuje § 39 odst.1 DŘ 

Rozhodnutí 082605/2022 DK 

Šimek Ondřej (99090488)  FK Lounky Chodouny 

DK žádosti vyhovuje § 39 odst.1 DŘ s podmínkou na 2 měsíce, poplatek bude účtován na sběrný účet klubu. 

 

 

Poučení: 
O d ů v o d n ě n í  r o z h o d n u t í  s e  v  s o u l a d u  s  u s t a n o v e n í m  D Ř  §  1 0 1 a  o d s t .  1  n e v y h o t o v u j e  
Odvolání se podává u orgánu příslušného rozhodovat o odvolání ve lhůtě pěti dnů ode dne doručení rozhodnutí dle DŘ čl. 106, odst. 1 
až § 110. 
 

Zapsal: David Lisec        Karel Bobek 

Člen DK OFS Litoměřice       Předseda DK OFS Litoměřice 


